
ご所属組織について該当する種別に印を付けてください。
件の回答

報告会アンケート
件の回答

民間企業（インターネット技術コミュニティを除く）

市民社会（市民団体、消費者団体を含む）

学術セクター（学生含む）

政府・地方自治体

業界団体、各種団体

インターネット技術コミュニティ

報道機関

フリーランス・個人

13.3%

13.3%

13.3%

40%

IGF 2021報告会アンケート

本イベントをどのようにしてお知りになりましたか。
件の回答

20 6 84

igf2021 MLの案内を見て

JAIPA MLの案内を見て

JPNIC MLの案内を見て

JANOG MLの案内を見て

IGCJ MLの案内を見て

人づてに聞いて

活発化の議論から

7 (46.7%)

2 (13.3%)

5 (33.3%)

2 (13.3%)

3 (20%)

1 (6.7%)

1 (6.7%)
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インターネットガバナンス系イベントへの参加は初めてですか︖
件の回答

はい

いいえ53.3%

46.7%

IGF 2021報告会アンケート

本イベントに参加した主な理由について該当するものをお答えください。
（複数選択可）
件の回答

0 5 10 15

インターネットガバナンスに関
心があるため

話者に興味があったため

プログラムに興味があったため

企画・運営に関わっているため

話者としてかかわっているため

IGFそのものを知るため

12 (80%)

4 (26.7%)

7 (46.7%)

5 (33.3%)

1 (6.7%)

1 (6.7%)
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プログラム中の各セッションについて、興味があるセッション 、出席し
たセッションについてお答えください。（なお、「興味があるセッショ
ン」は参加できなかったものでも印をつけていただいて構いません）

IGF 2021報告

パネルディスカッション：DFFT・グローバル
データガバナンス

パネルディスカッション：国内のイン
ターネットガバナンス関連活動の組
織化

0

5

10

15
興味があるセッション 出席したセッション

IGF 2021報告会アンケート

プログラム全体の印象についてお聞かせください。
件の回答

役に立った・満足した

普通

役に立たなかった・満足できなかった

26.7%

66.7%
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開催形態についてお答えください。（選択理由を本アンケート最後の⾃由
記述欄に記⼊いただけると⼤変ありがたいです）

開始時刻（16時開始） 各セッションの時間（基本50分枠) 参加形態(
参加方法はオンラインのみ)

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
よい 普通 悪い

IGF 2021報告会アンケート

その他、ご意⾒等ご⾃由にご記⼊ください。（今後の 関連イベントへの参
加、本イベント内容および運営に関する改善点やご提案、関⼼のある議論テー
マ、聞いてみたい話者など）
件の回答

さらに広げてほしい活動だと思います。

⾼校⽣の新鮮な話をもっと聞ける機会が欲しい

最後のセッションは、かなり内輪の内容で、仕切りがグダついていた。

最後の組織化議論は、組織運営や会合内容検討について、発⾔者のイメージしている
ものが⼀致しているのかが掴めずむずかしかった。また、NRIという⾔葉が⽿慣れず、
役割や実施内容についてもう少し説明があるともう少し議論についていけたかもしれ
ない。

これから勉強する感じなのですが、ガバナンスの整備︖段取り︖協議︖というところ
で、インターネットの過去〜将来とガバナンスの関わりがまだよくわからずにいるのが
正直なところです。事務局費⽤も、電話で⾔う「ユニバーサルサービス」のように受益
者分担してでも財源確保すべきものなのか、収⼊を得ている業界各社の寄付でいいのか
まだわからないのですが、「誰のためのガバナンス」という話になっているのか、知れ
たらと思いました。

国連事務総⻑や開催国⾸脳も参加するICT系国際会議がZoomボマーに蹂躙されたとい
う報告は驚きでした。2023年に向け、備えに万全を期していただきたいです。
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